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ATA NO 0132024 DA DÉCIMA TERCEIRA REUMÃO OE COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA

MUNICIPAL DE 2024. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às

treze horas e quarenta e dois minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão,

Estado do Paraná, realizou-se a 13" Rêunião OÍdinária da Comissão de lnfraestrutura Municipal.

Sob a presidência do Vereador Jean Emiliano, foi declarada aberta a sessão com a seguinte

saudação: "Com a graça de Deus e pela grandeza da Pátria". Na sequência, foi submetida à

apreciação a âta da reunião anterior. Após discussão e votaçâo, foi aprovada por unanimidade pelos

presentes. O Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Rodrigo lnhoatto, que procedesse à

leitura dos trabalhos constantes na pauta do expediente. Foram apresentados os seguintes Projetos

de Lei: Projeto de Lei no 034/2024, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo

Municipal a promover doação em pagamento na forma em que especifica e dá outras providências".

Projeto de Lei no 03A12024, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo

Municipal a conceder incentivo à obra de ampliaçáo da penitenciária de Francisco Beltrão e dá

outras providências". Projeto de Lei no 04712024, de autoria do Vereador Rodrigo Renato, que

"dispõe sobre a obrigatoriedade de rastreadores e prazo de vida útil dos veículos de transporte

escolar no ámbito de Francisco Beltrão - PR, ê dá outras providências". lniciada a discussão do

Projeto de lei n" 03412024 não houve manifestaçôes dos membros. O Presidente repassou a

palavra ao Relator, Vereador Cidney Barbiero Filho, que apresentou parecer e voto contrário à

proposiçáo, com base em sua análise dos aspectos urbanos, rurais, institucionais e operacionais

município. Na sequência, o Secretário, Vereador Rodrigo lnhoatto, manifestou voto favorável à

proposição e contrário ao parecer do Relator- O Presidente, Vereador Jeen Emiliano, também votou

favoravelmente ao projeto, contrariando o voto do Relator. Assim, o Projeto de Lei no OU|2O24 €Q_
recebeu dois votos favoráveis e um contrário, tornando-se apto a ser delibêrado em plenário.

Passou-se à discussáo do Projeto de Lei n" 03612024. Novamente, não houve manifestaçôes dos

membros. O Rêlator, Vereador Cidney Barbiero Filho, apresêntou parecer e voto contrário à metéria,

seguindo a mesma Íundamentação apresentada no projeto anterior. O Secretário, Vereador Rodrigo

lnhoatto, e o Presidente, Vereador Jean Emiliano, manifestaram votos Íavoráveis ao projeto e

contrários ao parecer do Relator. A matéria recebeu, portanto, dois votos Íavorávels e um contrário,

sendo considerada apta à deliberação em plenário. Por fim, foi discutido o Projeto de Lei no

04712024. Após a ausência de maniÍestações dos membros, o Relator, Vereador Cidney Barbiero

Filho, apresentou parecer e voto favorável à proposição, destacando que a matéria se encontra em

conformidade com os aspectos urbanos e operacionais do município. O Secretário e o Presidente

também manifêstaram votos favoráveis ao projeto. Dessa forma, a proposição recebeu três votos
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favoráveis e nenhum contrário, sendo considerada apta para del em plen

embros e

a sessão às heze horas e quarenta e oito minutos.
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pauta da presente reuniáo, o Presidente agradeceu a presênça
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